

Mestská časť Bratislava-Vrakuňa, Šíravská 7, 821 07 Bratislava

Materiál na rokovanie
Miestneho zastupiteľstva mestskej
časti Bratislava-Vrakuňa 13.02.2024

Bod.15

Návrh

na spolufinancovanie projektu s názvom „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ v rámci výzvy s číslo 2023/001 zameranej na výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu športovej infraštruktúry poskytovanej Fondom na podporu športu.

Predkladá: JUDr. Ing. Martin KURUC, v. r.
starosta

Zodpovedný: Ing. Lýdia Adamovičová, v. r.
prednostka

Vypracoval: Ing. Lucia Slebodníková, v. r.
referent RIOaÚO

MATERIÁL OBSAHUJE:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodová správa

Február 2024

Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti
Bratislava-Vrakuňa po prerokovaní

A/ schvaľuje

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok s názvom projektu „ Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ v rámci výzvy s číslo 2023/001 zameranej na výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu športovej infraštruktúry poskytovanej Fondom na podporu športu.

B/ žiada

JUDr. Ing. Martina Kuruca, starostu

Zabezpečiť minimálne 30% celkového spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa vo výške EUR z celkových oprávnených výdavkov vo výške EUR.

Dôvodová správa

Mestská časť má záujem realizovať projekt „Modernizácie veľkej telocvične ZŠ Rajčianska“ v rámci výzvy s číslom 2023/001 zameranej na výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu športovej infraštruktúry.

Cieľom projektu je zmodernizovať a zrekonštruovať priestory veľkej telocvične so zázemím v budove základnej školy Rajčianska.

Priestor telocvične bude po realizácii spĺňať moderné nároky pre súčasný výučbový proces športovej výchovy a tiež poskytne možnosti využívania priestorov rôznym športovým organizáciám.

Modernizácia bude realizovaná na základe obstaranej projektovej dokumentácie a spočíva vo výmene nášľapnej vrstvy, obkladov, vo výmene elektroinštalácií a svietidiel, obnove zabudovaného športového náčinia a v dokončujúcich stavených úpravách stien a stropu, ale tiež v dobudovaní systému ozvučenia telocvične.

Cieľom predloženého návrhu uznesenia je schválenie zabezpečenia finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Modernizácia veľkej telocvične ZŠ Rajčianska“ vo výške minimálne 30% z celkových oprávnených výdavkov na projekt stanovených poskytovateľom, t.j. vo výške cca ,- EUR.